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ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 15 DE MAIO DE 2012
 
Às dezessete horas e trinta e cinco minutos do dia quinze de maio de dois mil e doze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias,
iniciou-se a vigésima sétima Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à
Vereadora Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam
os Vereadores Crovymara Batalha, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias,
Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando seis. Havendo quórum regimental, o
Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que fizesse a
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Correspondências do Ministério da Saúde
referente à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este
Município. Edital de Convocação assinado pelo Vereador Júlio Pimenta, Presidente do
PPS em Ouro Preto, convocando todos os eleitores filiados ao Partido para o Congresso
Municipal que acontecerá dia 23 de maio, no Espaço Imaginarium do Ouro Preto Tênis
Clube. Convite da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ouro Preto -
APAE, para homenagem festiva ao Dia das Mães a realizar-se no dia 18 de maio na
sede, bairro Bauxita. Convite da Secretaria Municipal de Saúde para o V Seminário de
Prevenção da Mortalidade Materno-Infantil, a realizar-se no dia 25 de maio, no Auditório
da Escola de Medicina da UFOP. Ofício nº 466/2012/4ª PJOP da Dra. Luciana Andrade
Reis, comunicando que assumiu as funções do Ministério Público junto à 4ª Promotoria
de Justiça de Ouro Preto. Ofício nº 55/12, do Prefeito Municipal, em resposta ao
Requerimento 24/12 da Vereadora Maria Regina Braga. Foi distribuído às Comissões
Competentes: Substitutivo ao Projeto de Lei nº 11/12, que altera a Lei Complementar
Municipal nº 32, de 29 de junho de 2007, que dispõe sobre o Plano de Cargos e
Vencimentos do SEMAE /OP, revoga a Lei Complementar Municipal nº 122, de 16 de
abril de 2012, e repristina os dispositivos alterados por essa última, de autoria do Prefeito
Municipal. APROVAÇÃO DE ATA: Foi aprovada por nove votos a ata da 22ª Reunião
Ordinária. ORADORES: Vereadora Regina Braga: Disse que recebeu algumas
reclamações dos moradores do bairro Bauxita que estão esperando uma obra na
Pracinha há muito tempo; a obra já começou mas o serviço está muito ruim. Demonstrou
sua preocupação com relação à regularização dos documentos de imóveis em Ouro
Preto. Informou que recebeu ligações de moradores do distrito de Amarantina
informando que o médico que atende no local está de férias e a demanda é grande; os
moradores querem saber se haverá uma substituição. Falou sobre a carta recebida pelo
Vereador Leonardo cujo assunto era problemas em equipamentos de Raio X da Santa
Casa. Vereador Silmério Rosa: Avisou aos moradores da Rua Maria da Conceição de
Carvalho em Antônio Pereira sobre o início das obras. Comentou sobre outras obras que
foram feitas no distrito e que tiveram que ser refeitas; disse que o Secretário já tem
ciência disto. Comentou que foi procurado pelas lideranças esportivas do distrito de
Antônio Pereira; que fez um Requerimento procurando saber porque ainda não foi
repassada a verba para a Liga Esportiva Ouro-pretana. Informou que fez um
Requerimento na semana passada para obter informações sobre a nova captação de
água do distrito. Vereador Leonardo Barbosa: Falou sobre os comentários que fez
anteriormente sobre o CAP"S I estendidos ao CAP"S AD; informou que os
representantes do CAP"S pediram o direito de resposta, mas a Tribuna Livre está
suspensa durante o período eleitoral; comentou que foi aos referidos locais a fim de
conversar e esclarecer sua fala. Fez comentários sobre uma reportagem da Rádio
Itatiaia que falou sobre o CAP"S; ressaltou a importância do CAP"S AD para a
comunidade de Ouro Preto. Deixou claro que suas críticas foram construtivas. Afirmou
que a estrutura das políticas públicas no Brasil com relação à dependência química
ainda é precária. Enfatizou que o CAP"S necessita ser reestruturado e não pode fechar;
disse que o Município precisa fazer algo a respeito. Observou que é um dos defensores
das casas de recuperação de Ouro Preto. Comentou a respeito das falas do Dr. Paulo na
rádio Ouro Preto; disse que essas falas foram infelizes com relação à sua pessoa.
Afirmou que suas críticas com relação ao CAP"S foram construtivas; que ele e sua
assessoria sempre encaminham pessoas para recuperação; disse que a fala do Dr.
Paulo foi mal intencionada. Vereador Maurício Moreira: Falou sobre iluminação que será
colocada na Pracinha do Padre Faria; disse que o poste de ferro está podre; informou
que já procurou o Prefeito e que amanhã irá conversar com o Sílvio. O Presidente
solicitou à Vereadora Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada final, à qual
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responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz
Gonzaga, Leonardo Barbosa, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga e
Silmério Rosa totalizando nove. Segundo o livro de presença, estava ausente da reunião
o Vereador Moisés Rodrigues. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio
Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Silmério
Rosa.
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